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Πρωτοφανή γεγονότα γίνονται τελευταία στην χώρα μας με τεράστιες διαστάσεις. Όλη η
υφήλιος συζητά και μαθαίνει για πράξεις και παραλείψεις, που, δυστυχώς, αμαυρώνουν την
εικόνα της Δημοκρατίας. Χειροπέδες μπαίνουν για πρώτη φορά σε αρχηγό κόμματος, σε
βουλευτές, και σε στελέχη συγκεκριμένου χώρου. Άνθρωποι της Δικαιοσύνης κάνουν λόγο
για ύπαρξη εγκληματικής οργάνωσης.  Ζούμε μια πολύ δύσκολη εποχή, που οι αξίες έχουν
χαθεί, η οικονομία είναι στο τελευταίο σκαλί της σκάλας του κακού, η κοινωνία έχασε το
κράτος πρόνοια, ο πολίτης δεν γνωρίζει τι θα ξημερώσει αύριο και τα «χρυσαφικά» του
Λαού πέρασαν στα χέρια των περισσοτέρων, απ' όσους μας κυβέρνησαν, ενώ το πάνω χέρι
το έχει μια ολιγαρχία οικονομικών και πολιτικών συμφερόντων.
Έτσι, μέσα σ' αυτό το ομιχλώδες τοπίο ξεφύτρωσαν δηλητηριώδη... μανιτάρια, που
φύτρωσε και μεγάλωσε το ίδιο το απαράδεκτο πολιτικό σύστημα. Τα αντανακλαστικά του
λαού δεν ήταν ικανά να σταματήσουν τον κατήφορο της κοινωνίας και να βγάλουν από την
μέση τους... Σωτήρες της πατρίδας, τους κλέφτες του δημοσίου χρήματος και τους κάθε
μορφής εγκληματίες.
Δυστυχώς, δεν υπήρξαν άνθρωποι, που θα έβγαζαν την χώρα από το τέλμα αυτό, και που θα
την αναμορφώνουν. Η μοναδική ελπίδα ήταν η Δικαιοσύνη, στον θεσμό της οποίας,
εναπέθεσαν πολλοί τις ελπίδες, ώστε να εφαρμοσθούν οι ΝΟΜΟΙ της Δημοκρατίας.
Δεν μπορεί και δεν είναι ηθικό να υποκαταστήσει κανένας τους θεσμούς του κράτους. Οι
θεσμοί, όμως, επιβάλλεται να λειτουργούν χωρίς παρωπίδες και χωρίς εξαιρέσεις. Όποιο
κόμμα ενεργεί παράνομα και όποιος πολίτης γίνεται εγκληματίας πρέπει να παραπέμπεται
στην Δικαιοσύνη. Υπάρχουν ΝΟΜΟΙ που πρέπει να εφαρμόζονται χωρίς διάκριση. Κανένας
δεν πρέπει να διώκεται για την ιδεολογία του, για την πίστη του, για το φρόνημά του, αλλά
για τις πράξεις τις παράνομες. Υπεράνω των νόμων δεν είναι κανένας, είτε είναι
Πρωθυπουργός, είτε βουλευτής, είτε απλός πολίτης, πράγμα που συχνά συνέβαινε στο
πρόσφατο παρελθόν. Ο Λαός επιθυμεί διακαώς να εφαρμοσθούν οι νόμοι προς κάθε
κατεύθυνση χωρίς εξαιρέσεις.
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Βέβαια για να εφησυχάσει η κοινωνία και για να μην υπάρξουν εσωτερικές ταραχές, πέραν
της εφαρμογής των νόμων, οι πολίτες απαιτούν να αλλάξει το πολιτικό σύστημα, να
σταματήσει η απάνθρωπη λιτότητα, να υπάρξει ανάπτυξη και θέσεις εργασίας, που θα
βγάλουν την κοινωνία από τα σημερινά αδιέξοδα. Η βία και το έγκλημα είναι καταδικαστέα
απ' όπου κι αν προέρχονται. Η Δημοκρατία με ΝΟΜΟ, δεν χρειάζεται μολότοφ, πλιάτσικο,
λοστούς και αφαίρεση της ζωής των πολιτών. Χρειάζεται πολίτες που να σέβονται τον
συμπολίτη και τον συνάνθρωπο, όπου κι αν ανήκει πολιτικά, ό,τι κι αν πιστεύει θρησκευτικά,
όποιο φρόνημα κι αν έχει.
Ας θωρακίσουμε λοιπόν το κράτος κι ας εφαρμόσουμε τους νόμους που υπάρχουν, χωρίς
τυμπανοκρουσίες, χωρίς σώου...! και χωρίς διλήμματα. Η βία και τα εγκλήματα θα
σταματήσουν μόνον αν λυθεί το πρόβλημα της οικονομίας.

 2 / 2


